

انک راجہ

• ۱۱ دسمبر - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کی وصیت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ

• ۱۱ دسمبر - رمضان المبارک کے دوران مسجد مبارک میں پورے قرآن مجید کے درس کا سلسلہ باقاعدگی سے جاری ہے۔ ۳ دسمبر سے ۸ دسمبر تک مطابق یکم رمضان تا ۶ رمضان تک مکرّم مولانا غلام احمد صاحب آفٹ بدولہی نے سورۃ فاتحہ سے سورۃ النساء تک درس دیا۔ ۹ دسمبر مطابق ۶ رمضان سے محرم مولانا ابوالعطا صاحب درس دے رہے ہیں۔ آپ سورۃ مائدہ سے سورۃ توبہ تک درس دیں گے۔ درس روزانہ نماز ظہر کے بعد پڑھیں گے اور نماز عصر سے قبل تک جاری رہتا ہے۔

روزنامہ

The Daily ALFAZL RABWAH

قیمت

جلد ۳۱

۱۲ فروری ۱۹۶۶ء

۲۸ نومبر ۱۹۶۵ء

• محترم نواب زادہ مصطفیٰ احمد خان صاحب مطلع فرماتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے انہیں اور ان کی بیگم صاحبزادی امّہ الحبیبہ صاحبہ کو اپنے فضل سے ۲۸ نومبر ۱۹۶۵ء کو پوری عیال فرمائی ہے۔ نومولودہ حضرت نواب محمد عبداللہ خان صاحب رضی اللہ عنہ اور حضرت سیدہ امّہ الحفیظہ بیگم صاحبہ مدظلہا کی پوتی اور محترم صاحبزادہ مرزا حمید احمد صاحب اور محترمہ صاحبزادی سیدہ امّہ العزیز بیگم صاحبہ کی نواسی ہے۔

ادارہ الفضل ایں ولادت باسعادت پر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے حضرت سیدہ امّہ الحفیظہ بیگم صاحبہ مدظلہا، حضرت سیدہ امّہ مظفر احمد صاحبہ مدظلہا، محترم صاحبزادہ مرزا حمید احمد صاحب محترمہ صاحبزادی سیدہ امّہ العزیز بیگم صاحبہ اور خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور خاندان حضرت نواب محمد علی خان صاحب رضی اللہ عنہ کے جملہ دیگر افراد کی خدمت میں دلی مبارکباد عرض کرتا ہے اور دست بردار ہے کہ اللہ تعالیٰ نے نومولودہ کو اپنے فضل سے صحت و عافیت کے ساتھ عموماً روز عطا فرمائے۔ دینی و دنیوی نعمتوں سے نالا مال کرے اور والدین کے سعادت و العین بنائے آمین

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام

اس جماعت کو تیار کرنے سے غرض یہی ہے کہ ہر ایک عضو میں تقویٰ اور کراہت

تقویٰ کا نور اس کے اندر اور باہر ہو اور یہ اخلاقِ حسنہ کا اعلیٰ نمونہ ہو

”اس جماعت کو تیار کرنے سے غرض یہی ہے کہ زبان کا انکھ اور ہر ایک عضو میں تقویٰ اور کراہت کرا جو سے تقویٰ کا نور اس کے اندر اور باہر ہو اور اخلاقِ حسنہ کا اعلیٰ نمونہ ہو اور بے جا غصہ اور غضب وغیرہ نہ ہو میں نے دیکھا ہے کہ جماعت کے اکثر لوگوں میں غصہ کا نقص اب تک موجود ہے تھوڑی تھوڑی بات پر کینہ اور بغض پیدا ہو جاتا ہے اور آپس میں لڑھکھک پڑتے ہیں۔ ایسے لوگوں کا جماعت میں کچھ حصہ نہیں ہوتا اور میں نہیں سمجھ سکتا اس میں کیا دقت پیش آتی ہے کہ اگر کوئی گالی دے تو ذرا سہرا چپ رہے اور اس کا جواب نہ دے۔ ہر ایک جماعت کی اصلاح اول اخلاق سے شروع ہوا کرتی ہے کہ اس پر اچھی طرح سے تربیت میں ترقی کرے اور بے عمدہ ترکیب یہ ہے کہ اگر کوئی بدگونی کرے تو اس کے لئے درد دل سے دعا کرے کہ اللہ تعالیٰ اس کی اصلاح کرے اور دل میں کینہ نہ ہو کہ نہ بڑھادے۔ جیسے دنیا کے قانون میں دیسے خدا کا بھی قانون ہے جب دنیا اپنے قانون کو نہیں چھوڑتی تو اللہ تعالیٰ اپنے قانون کو کیسے چھوڑ دے۔

جماعتِ احمدیہ کا جلسہ لائے

مؤرخہ ۱۱۔۱۲۔۱۳ جنوری ۱۹۶۶ء بروز جمعرات جمعہ ہفتہ بقیعاً بلوہ منعقد ہوگا اجاب زیادہ سے زیادہ تعداد میں اس بابرکت جلسہ میں شامل ہوں۔

دناظر اصلاح و ارشاد

پس جیتا کہ تبدیلی نہ ہوگی تب تک تمہاری قدر اس کے نزدیک کچھ نہیں۔ خدا تعالیٰ ہرگز پسند نہیں کرتا کہ علم اور صبر اور عفو جو عمدہ صفات ہیں ان کی سبک دہی ہو اور اگر تم ان صفاتِ حسنہ میں ترقی کرو گے تو بہت جلد خدا تک پہنچ جاؤ گے لیکن مجھے انہوں سے کہ جماعت کا ایک حصہ ابھی تک اخلاق میں کمزور ہے ان یا تو اس سے شامت اعدا ہی نہیں بلکہ ایسے لوگ خود بھی قرب کے مقام سے گرنے جاتے ہیں۔“

(تقریروں کا مجموعہ رش)

قطعات

فجور وقت کی دیر میں پھر کچھ پارسا تھے
صاحبہ کی طرح جسک چراغ رہتا تھے
نشان حق جیلنوں میں دم اہام سینوں میں
جہاں میں پھر غلامان محمد مصطفیٰ تھے

ہر سانس وقف کیجئے رحمن کے لئے
رخنہ نہ چھوڑیئے کوئی شیطان کے لئے
ورنہ فضا ہے لوط کی آندھی کی مقتضی
اور سازگار فوج کے طوفان کے لئے
تتویر

درخواست دینا

(۱) میرے برادر بزرگ جو بری عبدالممنان خان صاحب ۳۲ ڈیوس روڈ لاہور جازمہ اعصابی تکلیف میں ہیں اور سخت پریشانی اور گھبراہٹ میں ہیں نیند بالکل مفقود ہے۔ جلد احباب سے مؤذبانہ التماس ہے کہ دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ انہیں صحت کاملہ عاجز عطا فرمائے اور جسم کی پریشانیوں سے محفوظ رکھے۔ آمین
حاکم رحمدلعظمی خان جاک ۵۱۱۱ حیاتہ ضلع نال پور

(۲) میرا بھائی عزیز نابوق احمد قریباً تین سال کا بول گیا ہے۔ لیکن ابھی تک نہ کوئی بات کہتا ہے اور نہ کوئی کھانے کی چیز خود بخود کھا سکتا ہے۔ اور پانچ لک ڈیڑھے کمزوریت ہے۔ احباب اس کی صحت یابی کے لئے دعا فرمائیں۔
حاکم سار۔ محمد نواز مومن

تصحیح

افضل مورخہ ۵ دسمبر ۱۹۶۶ء کے صفحہ ۲ پر ایک حوالہ اشتہار ۲۰ فروری ۱۹۶۶ء سے یوں نقل ہوا ہے۔
..... ایک کھلی نشانی ملے اور مجرموں کی راہ سیدھی ہو۔
اس کی بجائے اصل فقرہ یوں ہے۔
..... ایک کھلی نشانی ملے اور مجرموں کی راہ ظاہر ہو جائے۔
احباب تصحیح فرمائیں۔

۴۴ خدا ان پر بلا پڑا بلا نازل کرے گا۔ یہاں تک کہ وہ نابود ہو جائیں گے ان کے گھر بھاؤں سے بھر جائیں گے اور ان کی دیواروں پر غضب نازل ہوگا لیکن اگر وہ رجوع کریں گے تو خدا رحم کے ساتھ رجوع کرے گا۔ (تذکرہ)

روزنامہ افضل دیوبند

مورخہ ۱۲ دسمبر ۱۹۶۶ء

نشانات

(۱۱)

جب کہ ہم پہلے ہی اشارہ کر چکے ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے آپ کی ذریت اور آپ کے خالص اور دلی معجزوں کا ذکر الگ الگ فرمایا ہے۔ اس کی دہر یہ ہے کہ آپ کی ذریت اور آپ کے خالص اور دلی معجزوں میں امتیاز ہو جائے اور یہ واضح ہو جائے کہ جو آپ کا لاکھ مصلح معجز ہو جائے اس کا تعلق ہو جائے کہ وہ آپ کی نسل اور ذریت ہوگا نہ کہ وہ دوسرے گروہ یعنی خالص اور دلی معجزوں کے گروہ کا فرد ہوگا

یہ آسان ہی ہو گیا اور چمکتا ہوا نشان ہے کہ اس کے تعلق و درائیں ہو ہی نہیں سکتیں اور کوئی انسان اس میں تعلق نہیں کھا سکتا۔ بشریک نیت پیر ہو۔

ہم نے ۲۰ فروری ۱۹۶۶ء کے اشتہار میں مندرجہ پیشگوئیوں کے صرف ایک حصہ کے تعلق پھر ذکر کیا ہے۔ اور صرف اس کے ایک ایسے نشان کو پیش کیا ہے۔ جو ہم نے اپنی آنکھوں سے نہایت شان سے پورا ہوتے دیکھا ہے ورنہ حقیقت میں یہ تمام پیشگوئیاں سلسلہ احمدیہ کی ترقی اور اس کے دوام اور غلبہ کے تعلق عظیم اشان نشانات کا مجموعہ ہے جس کی نظیر تاریخ میں بہت کم ملتی ہے۔ اس میں کوئی شک نہیں کہ اللہ تعالیٰ کا یہ دہا کہ

كَتَبَ اللَّهُ لَا نَبِيَّ بَعْدَ مُحَمَّدٍ

ہر نبی سے تمنا رکھتا ہے اور قائل کہ سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی نبوت کے قبلم دوام اور غلبہ کو ظاہر کرتا ہے۔ اور سلسلہ احمدیہ کا غلبہ دوام میں دراصل آپ کی نبوت ہی کے غلبہ و دوام پر دلالت کرتے ہیں۔ تاہم اللہ تعالیٰ نے اپنے اسی کلام کی وضاحت ۲۰ فروری کے اشتہار میں مندرجہ پیشگوئیوں کے ذریعہ فرمائی ہے کہ سلسلہ احمدیہ کا غلبہ و دوام دراصل اسلام کا قبلم دوام ہے۔ اور وہ اسلام جو سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی وصالت سے نازل ہوا ہے۔

دوسرے لفظوں میں سلسلہ احمدیہ کے غلبہ و دوام کے یہ معنی ہیں کہ اسلام کا خداوند خدا ہے۔ اسلام کا نبی محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم، زندہ نبی ہیں اور اسلام کی اختیاب (ذکر ان کرم) زندہ کتاب ہے۔ اسلام کے زندہ خدا کے سامنے سب مصنوعی خدا فنا ہو جائیں گے۔ احمدیہ کے نبی کی رسالت میں تمام رسالتیں ختم ہیں اور اسلام کی اختیاب میں قلم الہی صحیفہ ختم ہو جائیں گے۔ جب آپ نے اللہ تعالیٰ سے خبر لیا کہ یہ پیشگوئی کی تھی اس وقت رون کہہ سکتا تھا کہ ذریت کے تعلق یہ تمام باتیں اسی طرح لفظ بلفظ پوری ہوں گی جس طرح پیشگوئی میں بیان کی گئی ہیں۔ اس وقت بہت کم لوگ تھے جو آپ کو جانتے تھے۔ ابھی آپ نے کوئی دعویٰ بھی نہیں کیا تھا۔ آپ کی پہلی بیوی سے جو اولاد تھی وہ اپنے دادا کے زہرا اثر اس وقت دنیا کی رحمت مال تھی آپ کی اپنے بچہ کی بیویوں کے سامنے کوئی دنیوی دجابت نہیں تھی۔ ہر طرف ان کا طوطی بولتا تھا۔ مال و دولت میں وہ آپ سے بدرجہا جڑھ کرتے تھے۔ انجاریسی حالت میں اللہ تعالیٰ نے آپ کو نبی کریم بنا دیا۔

”ہر ایک شلخ تیرے جہی بیٹیوں کی کاٹی جائے گی اور وہ جو لو ولد رہ کر ختم ہو جائے گی۔ اگر وہ تو بہ نہ کریں گے تو ہا“

رمضان المبارک کے فضائل

(مکرم و حمید لرعلی صاحب ظفر — رابع)

ماہ رمضان قریب مہینوں میں لوگوں میں سے ہے جس میں اللہ تعالیٰ نے مسلمانوں کو روزے رکھنے کا حکم دیا ہے۔ یہ مہینہ خدا کی خاص رحمتوں، برکتوں اور فضلوں کے نزول کا مہینہ ہے۔ ایک طرف تو یہ ان کے دل میں محبتِ الہی پیدا کرتا ہے اور دوسری طرف مخلوقِ خدا کی ہمدردی اور اس سے حسن سلوک کا سبق سکھاتا ہے۔

رمضان کا لفظ "رمض" سے بنا ہے جس کے معنی گرمی کی شدت کے ہیں۔ اس لفظ میں اس طرف اشارہ کیا گیا ہے کہ رمضان کے روزوں سے روحانی گرمی پیدا ہوتی ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے فرمایا ہے:-

"روحانی رمضان سے مراد روحانی ذوق و شوق اور حرارتِ دینی ہوتی ہے۔"

(فتاویٰ احمدیہ ص ۱۸)

رمضان کی قدر و قیمت کا اندازہ اس بات سے لگایا جاسکتا ہے کہ اسے فضائلِ خود اللہ تعالیٰ نے بیان فرمائے ہیں۔ سرورِ کائنات سرورِ دو جہاں حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے اس مبارک مہینہ کی بے نظیر برکات اور نیوون کا تفصیلی ذکر فرمایا ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور آپ کے خلفائے اس کے فضائل کے متعلق خطبات کے علاوہ مضامین میں بھی روشنی ڈالی ہے۔ اس کے علاوہ علماء اور مسلمانے امت نے بھی اس مبارک مہینہ کی برکات و فضائل پر روشنی ڈالی ہے۔

روزے

روزہ خود بہت بڑی برکت ہے۔ کیونکہ روزے نفس کو پاک کرنے، مشقت کا عادی بنانے، غریبوں کی عزت کا احساس پیدا کرنے، مومنوں میں قربانی کی روح پیدا کرنے، نفسِ انسانی کو گناہوں اور برائیوں سے بچانے کے علاوہ روٹی و کھوش کا دروازہ بھی کھولنے کا ذریعہ ہیں۔ تزکیہ نفس اور تطہیر قلب کے لئے روزے کی حیثیت

ایک ذینے کی طرح ہے کہ جس سے انسان خدا کی انوار کو جذب کر کے آسمانی بادشاہت میں داخل ہو کر اللہ تعالیٰ کی لازوال رحمتوں اور برکتوں سے ما مال ہو سکتا ہے جیسا کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-

"شَهْرٌ رَمَضَانَ
الَّذِي أُنزِلَ فِيهِ
الْقُرْآنُ مِنْ رَحْمَةِ
رَبِّكَ لَعَلَّكُمْ
تَتَّقُونَ"

(سورۃ البقرہ آیت ۱۸۲)

اسی طرح فرمایا:-

روزہ اتنا ہی نہیں کہ اس میں انسان جو کچھ پیاسا رہتا ہے بلکہ اس کی ایک حقیقت اور اس کا اثر ہے جو تجزیر سے معلوم ہوتا ہے ان کی عظمت میں ہے جس قدر کم کھاتا ہے اور قدر تزکیہ نفس ہوتا ہے اور کشفِ قوتیں برپا ہوتی ہیں۔

(ملفوظات جلد ۱۲ ص ۱۲)

ان فرض روزہ ایک روحانی عبادت ہے جس سے روح میں قوت پیدا ہوتی ہے۔ انسان کے اخلاق میں بہتری، اس کے خیالات میں جلال اور اس کی قلبی کیفیات میں ترقی پیدا ہوتی ہے۔ ایسا انسان نیکی سے رغبت اور بدی سے پرہیز کرتا ہے۔ اور بالآخر جب قیامت کے دن اس کی نیکیوں کا پلڑا بھاری ہو گا تو وہ محبت پا جائے گا اور اس کے تمام گناہ معاف کر دیئے جائیں گے۔ جی کہ صلہ اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے:-

"مَنْ صَامَ رَمَضَانَ"

ذَقَّ مَكْرَامًا شَدِيدًا
وَاحْتَسَا بِمَا عَصَرَ لَهٗ
صَاعًا تَقَدَّمَ مِنْ ذَنْبِهِ"
(ترمذی جلد اول)

یعنی جو شخص ایمان کے تقاضے اور ثواب کی نیت سے ماہ رمضان کے روزے رکھتا ہے اور رات کو اٹھ کر عبادت کرتا ہے اس کے گناہ گناہ معاف کر دیئے جاتے ہیں۔

تقوے کا حصول

قرآن مجید میں جہاں روزے رکھنے کا ارشاد ہے وہاں ان کی یہ حکمت اور ناسخ بھی بیان کی گئی ہے کہ ان کے ذریعہ انسان تقوے کی راہوں پر قدم مارتا ہے۔ فرمایا

"يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا
كُتِبَ عَلَيْكُمُ الْقِيَامُ
كَمَا كُتِبَ عَلَى الَّذِينَ
مِن قَبْلِكُمْ لَعَلَّكُمْ
تَتَّقُونَ"

(سورۃ البقرہ آیت ۱۸۲)

یعنی اے لوگو جو ایمان لائے ہو تم پر بھی روزوں کا رکھنا اسی طرح فرض کیا گیا ہے جس طرح ان لوگوں پر فرض کیا گیا تھا جو تم سے پہلے گزر چکے ہیں تاکہ تم روحانی اور اخلاقی کو درپوں سے بچو۔ تقوے سے مراد دل کا وہ مستقل جذبہ جس کے ماتحت انسان ہر قدم اٹھاتا ہوا خدا تعالیٰ کی طرف دیکھتا ہے کہ میں کوئی بات اس کی رضا کے خلاف تو نہیں کر رہا۔ متقی انسان ہر وقت رہتا ہے الہی کی جستجو میں لگا رہتا ہے۔ اس کے اقوال اور افعال منشاء الہی کے مطابق ہوتے ہیں اور وہ کوئی ایسی راہ اختیار نہیں کرتا جس سے اس کا آفتاب ناراض ہو۔ دراصل تقویٰ دل کے اس جذبہ کا نام ہے جو اعمال کے مقابل میں کسب کا درجہ رکھتا ہے۔ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ عنہ فرماتے ہیں:-

"در اصل تقوے وہ جذبہ ہے جس سے عمل صالح کا درخت پیدا ہوتا ہے اور جب تک یہ جذبہ قائم ہے انسان کے لئے خدا کے فضل سے کوئی خطرہ نہیں۔" رجحان تہذیب اور اس کے اصول ص ۲۱

حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے کیا خوب فرمایا ہے کہ ہر انسان کی جڑا یہ تقا ہے اگر یہ جڑا رہی سب کچھ رہا ہے اسی طرح فرمایا:-

"قرآن تہذیب میں تمام احکام کی نسبت تقوے اور پرہیزگاری کے لئے بڑی تاکید ہے۔ وجہ یہ ہے کہ تقوے پر ایک بدی سے بچنے کے لئے قوت بخشتی ہے اور ہر انسان کی طرف دوڑنے کے لئے حرکت دیتی ہے۔۔۔ تقوے پر ایک باب میں ان کے لئے سلامتی کا تعویذ ہے اور ہر ایک قسم کے فتنے سے محفوظ رہنے کے لئے حصن حصین ہے۔"

(ایام الصلح ص ۱۵)

دعاؤں کی خصوصیت

ماہ رمضان کی ایک نصیحت یہ بھی ہے کہ اس مہینہ میں خاص طور پر دعاؤں کی قبولیت کے آسمانی دروازے کھلتے ہیں کثرت و اہتمام اور روٹیاں سے ہر دعا کا سلسلہ قائم ہونا ہے اسی لئے روزوں کے ذکر کے بعد فرمایا:-

"إِذَا سَأَلَكَ عِبَادِي
عَنِّي فَاِنِّي قَدِيرٌ
أُجِيبُهُمْ بِمَا سَأَلُوا
وَإِنِّي مُسْتَجِيبٌ لِّدُعَائِهِمْ
وَإِنِّي مُسْتَجِيبٌ لِّدُعَائِهِمْ
يَوْمَئِذٍ أَمَّا الْيَوْمَ"

(البقرہ آیت ۱۸۷)

یعنی اے رسول جب میرے بندے تجھ سے میرے متعلق پوچھیں تو تو جواب دے کہ میں ان کے پاس ہی ہوں۔ جب دعا کرنے والا مجھے پکارے تو میں اس کی دعا قبول کرتا ہوں۔ سوچا ہیئے کہ وہ یعنی دعا کرنے والے کو میرے حکم کو قبول کریں اور مجھ پر ایمان لائیں۔ تا وہ ہدایت پائیں۔

ذکرہ بالا آیت سے معلوم ہوتا ہے کہ انسان جب روزوں کے تیج میں خدا تعالیٰ کے بہت قریب ہو جاتا ہے تو خدا تعالیٰ اس کی دعاؤں کو بھی نثر قبولیت بخشتا ہے۔ دعا کی ضرورت و اہمیت اور اثر سے کوئی شخص ناواقف نہیں حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-

"قرآن دعا میں خدا تعالیٰ

حضرت شاہ ولی اللہ محدث دہلوی کے نزدیک امت مسلمہ کے رتبہ

(مکرم بری عزیر احمد صاحب منگلہ مرآتی سلسلہ احمدیہ)

جماعت احمدیہ کا عقیدہ ہے کہ سورت نسا کی مشہور آیت میں بطیع اللہ والرسول کی نود سے امت محمدیہ کے پختہ ہونے کو چاروں درجے مل سکتے ہیں۔ اسی کے مطابق اہل سنت والجماعت کے مشہور امام شاہ ولی اللہ محدث دہلوی بھی عقیدہ رکھتے تھے کہ امت مرحومہ میں سب درجے مل سکتے ہیں۔ چنانچہ انہی مشہور کتاب "ازالۃ الخلق" میں وہ لکھتے ہیں۔ "ایں مطیعان با پیمبران۔ و مدعیان و شیعان خواہند بود و حبسن اولیک رقیقتا دایم آیت شہیدہ است بہ آیت دیگر کہ کتاب موقوفہ بشہدہ المقتربون۔ کمال این جماعت برابر آیت است کہ با این چہاد فرقہ مشہور شوند۔ و در ذیل آیتان معبود و گوند و این چہاد طائفہ سرد و فراہل نجات اند۔ و طبقہ علیاً از طبقہ امت مرحومہ و ازین جماعت در مواضع دیگر بہ مقررین و ساقیان تعمیر رفتہ۔"

ترجمہ یہ مطیع لوگ پیغمبروں اور صدیقیوں اور شہیدوں کے ساتھ ہوں گے و حبسن اولیک رقیقتا اور یہ آیت شہیدہ ہے اسی دوسری آیت کی کتاب موقوفہ رہا اس جہت اہل کمال یہ ہے کہ ان کا شرف ان چار فرقوں کے ساتھ ہے اور وہ ان ہی کے ذیل میں شاملے جائیں اور یہ چار جماعتیں اہل نجات میں امتیازی شان والی ہیں۔ اور امت مرحومہ کے طبقات میں سے سب سے اعلیٰ طبقہ کی، اسی جماعت کے بارے میں بعض دیگر مواقع میں۔ "مقررین اور ساقیان فریاد" ہے۔ "ازالۃ الخلق" مرتبہ مولانا اشتیاق احمد دیوبندی و مشہور علمہ و مدرسہ مطبوعہ دار الفکر کراچی

درخواستِ دعا

الفضل مورخہ ۱۵ نومبر ۱۹۶۷ء میں خاک رسنے اپنے شہر محترم بلوچنہ نواز خان صاحب مرحوم کے کچھ مختصر حالات زندگی شائع کئے تھے۔ ان میں خان صاحب مرحوم کی پسلی اسی کے دو فرزند یعنی مولادمحمد اقبال صاحب اور مولادمحمد احمد صاحب کے نام کا ذکر نہیں آسکا۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے دونوں مولاداران مخلص اور سلسلہ کے تلامذہ ہیں۔ محمد اقبال صاحب اس وقت لاہور میں پاکستان ریلوے میں ملازم ہیں اور مولادمحمد صاحب پشاور میں اپنا کاروبار کرتے ہیں۔

احباب جہاں ان کے والد محترم کی بلند ذہنی درجات کے لئے دعا فرمائیں وہاں ان دونوں بھائیوں کے لئے بھی اور دیگر افراد خاندان کے لئے بھی دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان سب کو اپنی رضا پر چلائے اور خدمتِ دین کی توفیق عطا فرمائے۔ (عبدالسلام آفریدی، اسے نائب ناظر تعظیم - ریلوے)

تقریباتِ شادی

مورخہ ۲۸ نومبر کو عزیزم ظہیر احمد صاحب ابن جنرل نذیر احمد صاحب مرحوم کی شادی کی تقریب عمل میں آئی۔ ان کا نکاح محترمہ اجینہ بیگم صاحبہ بہت محکم کرنی نصر اللہ خان صاحب کو اچھی سے ہوا ہے۔ (۲) مورخہ ۱۲ نومبر ۱۹۶۷ء کو سعیدہ بیگم صاحبہ بنت جنرل نذیر احمد صاحب مرحوم کی تقریبِ رخصتہ عمل میں آئی ان کا نکاح محکم ریاض محمود صاحب آت پاکستان نیشنل بینک جہلم سے طے پایا ہے۔ احباب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ہر دو تقریبات کو ہر لحاظ سے خیر و برکت کا موجب بنائے۔ آمین۔ (صاحبزادہ) مرزا رشیت احمد

اور گندی زندگی سے چھڑا کر ایک پاک زندگی عطا کرتا ہے۔ اس کے قلب و نظر کو نور کو بنا ہے۔ خدا تعالیٰ محبت اور سوز و دلہا دل عطا کرتا ہے۔ یقین اور معرفت والی آنکھ کھلتا ہے۔ العزیز یہ مقدس کتاب جو کہ جامع جمیع صفاتِ حسنہ ہے۔ اس کا نزول رمضان المبارک کے مہینہ میں ہوا۔

شیطانِ طاقول کا فر و کفر

رمضان المبارک کی ایک فیصلت یہ بھی ہے کہ اس مہینہ میں شیطان کو نچڑوں سے جکڑ دیا جاتا ہے۔ اور یہ بات کئی دفاتر طلب نہیں کرتا مگر خواہش، بدیوں اور گناہوں کا شکر شیطان ہی ہے۔ اگر اس کے شر سے انسان بچے جائے تو وہ خدا تعالیٰ کا نیک اور پاک بندہ بن جاتا ہے۔ چنانچہ رمضان کے مہینہ میں انسان کو اپنا مقصد حاصل کرنے کا بہترین موقع پیش آتا ہے۔ کیونکہ ان دنوں میں شیطان جکڑ دیا جاتا ہے۔ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔

"إِذَا كَانَ أَوَّلُ لَيْلَتِهِ
مِنْ مَنَهْ رَمَضَانَ صَفَّتِ
الشَّيَاطِينَ وَسَدَّتْ
الْبُيُوتَ وَغَلَقَتْ
الْبُيُوتَ فَكَلَّمُوا
مِنْ رَبِّهَا فَكَلَّمُوا
بَابُ الْبُيُوتِ
الْمَجَنَّةِ كَلَّمُوا
لَيْلَتِهِمْ"

(ترمذی اہراب العروس)

ترجمہ: جس وقت ماہ رمضان کی پہلی رات شروع ہوتی ہے۔ شیطان اور سرکش جن جکڑ دیئے جاتے ہیں۔ دوزخ کے دروازے بند کر دیئے جاتے ہیں۔ اور اس کا کوئی دروازہ بھی کھولا نہیں جاتا جنت کے تمام دروازے کھول دیئے جاتے ہیں اور اس کا کوئی دروازہ بھی بند نہیں کیا جاتا۔ (باقی)

درخواستِ دعا

میری اگھوٹی بچی حبیبہ درد کو اپنے دل کی تکلیف ہے۔ صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا سوزا صاحب نے آپریشن جوڑ کیا ہے۔ ایک دو روز تک بھی کابینیشن لاہور میں ہو گیا ہے۔ بزرگان سلسلہ اولیٰ سب احمدی کھائی ہمنوں سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ آپریشن کو کامیاب بنائے اور اپنے فضل سے بچی کو جلد اوجھل کال صحت عطا فرمائے اور صحت والی لمبی زندگی دے۔ آمین۔ مبارکدوسرن اہلطف الرحمان صاحب درد مرحوم

نے بڑی تقریب رکھی تھی۔ خدا تعالیٰ نے مجھے بار بار بندوق العارات کے ہی فرمایا ہے کہ جو کچھ ہوگا دعا ہی کے ذریعہ ہوگا۔ ہمارا اختیار تو دعا ہی ہے۔ اور اس کے سوائے اور کوئی اختیار میرے پاس نہیں۔ (ملفوظات جلد ۲۷ ص ۷۲)

پہلے رمضان المبارک سے ایک جگہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے دعا کا مہینہ لکھا ہے اس میں خدا تعالیٰ ان سان کے بہت ہی قریب ہو جاتا ہے۔ اور اس کی دعاؤں کو شرف قبولیت بخشتا ہے۔

قرآن مجید کا نزول

رمضان المبارک وہ بابرکت مہینہ ہے جس میں قرآن مجید کا نزول شروع ہوا۔ ایک روایت کے مطابق ۲۴ رمضان المبارک کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر غرار حرا میں پہلی وحی نازل ہوئی۔ صرف یہی نہیں کہ رمضان میں قرآن کریم کا نزول شروع ہوا بلکہ ہر رمضان میں جبرائیل علیہ السلام جتنا قرآن نازل ہو چکا ہوتا اسے دہراتے۔ اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی وفات کے آخری سال تو دوسرے قرآن مجید کا آپ کے ساتھ درد کیا گیا۔ حضرت عائشہ رضی اللہ عنہا سے روایت ہے۔

حضرت نے فرمایا۔
"إِنَّ جِبْرَائِيلَ كَانَتْ يَأْتِيهِ
الْقُرْآنُ فِي كُلِّ سَنَةٍ مَرَّةً
وَآيَةُ مَا وَصَّيْنَا النَّاسَ
مَعَهُ يَوْمَئِذٍ"

ترجمہ: وہ مہینہ اس سال بار بار آتا ہے

یعنی جبرائیل علیہ السلام ہر سال رمضان میں قرآن کریم کا میرے ساتھ ایک دفعہ دور کیا کرتے تھے۔ لہذا اس سلسلہ یعنی وفات کے سال، انہوں نے دو دفعہ دور کیا ہے۔

قرآن مجید کے اس ماہ میں نزول کے بارے میں نبی مادی آیت قرآن مجید میں مذکور ہے۔

"شَهْرُ رَمَضَانَ الَّذِي فِيهِ
أَنْزَلْنَا فِيهِ الْقُرْآنَ كِتَابًا
مُبِينًا لِّعَلَّكُمْ تَعْلَمُونَ
مِنْ آيَاتِ الْغَيْبِ"

ترجمہ: البقرہ آیت ۱۸۴

مقرر رمضان کا مہینہ وہ مہینہ ہے جس میں قرآن کریم نازل کیا گیا۔ وہ قرآن جو تمام انسانوں کے لئے ہدایت بنا کر بھیجا گیا ہے اور جو کھلم کھلا اپنے اندر رکھتا ہے اپنے دل کو جہالت پر چلا کرتے ہیں اور اس کے ساتھ ہی قرآن میں الہی شہادت بھیج دیا ہے۔

مذکورہ بالا آیت سے معلوم ہوتا ہے کہ رمضان المبارک کے مہینہ میں ہی قرآن مجید کا نزول شروع ہوا۔ وہ قرآن جو اپنی روحانی قابلیت سے، ذاتی روشنی، اعلیٰ تسلیم اور تاثیر اور حقیت احمد سے اپنے سے بہرہ ور کرنا ایک گناہ

مختلف مقامات پر احمدی جماعتوں کی تربیتی جلسے

چند مساجد اور احمدی خواتین کا فرض

گھنٹوں کے حجم ضلع سیالکوٹ

موضوع امرتسر کی رات کو مسجد احمدیہ میں جماعت احمدیہ کا تربیتی جلسہ مکرم حکیم محمد رشید صاحب کی صدارت میں منعقد ہوا۔ رات و نغم کے بعد خاک ریسید احمد علی نے تربیتی تقریر کی۔ جلسہ میں مردوں اور بچوں کے علاوہ ستر سترات بھی شامل ہوئیں۔

۲۔ مانگھا ضلع سیالکوٹ

امرتسر کی رات کو مسجد احمدیہ مانگھا ضلع سیالکوٹ میں تربیتی جلسہ کا انعقاد ہوا۔ مردوں اور عورتوں نے شمولیت کی۔ تلاوت اور نغم خوانی کے بعد خاک ریسید احمد علی نے تربیتی تقریر کی۔ بعد میں ایک بیانی نے سوانات کے جوہات نسلی تفسیر حاصل کر کے بہت خوشی ظاہر کی۔

۳۔ چانگھریاں ضلع سیالکوٹ

موضوع امرتسر کی شب کو مسجد احمدیہ چانگھریاں میں جلسہ کیا گیا جس میں مردوں اور عورتوں کے علاوہ سفین ہیرا زخمی بھی شامل ہوئے تلاوت و نغم کے بعد خاک ریسید احمد علی نے تربیتی تقریر کی۔

۳۔ چونڈہ میں جلسہ

جماعت احمدیہ چونڈہ نے ۲۶-۲۷ نومبر کو وسیع پیمانہ پر تربیتی جلسہ کیا اور شہر الصوت کا انتظام بھی موجود تھا پہلا اجلاس رات کو ۱۰ بجے ۱۱ بجے زیر صدارت مکرم چوہدری سوارخان صاحب نائب امیر ضلع سیالکوٹ ہوا۔ تلاوت و نغم کے بعد مکرم مولوی عزیز الرحمن صاحب نے تقریر کی۔ پھر خاک ریسید احمد علی نے تربیتی تقریر کی۔ دوسرا اجلاس ۱۷ نومبر کی صبح کو مکرم مولوی احمد خان صاحب نسیم ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد کی صدارت میں ساڑھے دس بجے سے ۱۰ بجے تک ہوا۔ تلاوت و نغم کے بعد مکرم سید احمد علی صاحب امیر جماعت احمدیہ سیالکوٹ نے خاک ریسید مکرم ہانی در محمد حسین صاحب مری سلسلہ اور مکرم صدر صاحب جلسہ نے تقریریں کیں۔ اس جلسہ میں کلاسز اور خوشبو سیالکوٹ، مانگھا، کھنڈا والی، چانگھریاں، مھڑوہ، مرادوہ، کوٹ آغا، کھنڈہ اور

ہریال، دربارہ، مہراجے کے، قادر آباد اور نیڈی سبکو وغیرہ سے بھی احباب شریک ہوئے۔ جن کی ہمان نرذی کا مقامی جماعت نے خاطر خواہ بندوبست کیا۔ جزاء اللہ اس الجزائر۔

۵۔ کلاسوالہ

مسجد احمدیہ کلاسوالہ میں ۷ نومبر کی رات کو پرنس آگے سے ۱۰ بجے تک جماعت احمدیہ کا تربیتی جلسہ مکرم محمد ابراہیم صاحب کی صدارت میں منعقد ہوا۔ تلاوت و نغم کے بعد مکرم مولوی عزیز الرحمن صاحب غافل منگھا نے اور پھر خاک ریسید احمد علی نے ۱۲ نومبر کی صبح کو دوسرا اجلاس مکرم مولانا احمد صاحب نسیم کی صدارت میں منعقد ہوا جس میں تلاوت و نغم کے بعد مکرم بیانی (مرد حسین صاحب اور مکرم صدر صاحب نے تقریریں کیں۔ یہ اجلاس ۹ بجے سے ۱۲ بجے تک رہا۔ دعا کے بعد گانوں کی نظم ہوئی۔ اس جلسہ میں اور گرد کی جماعتوں میں سے ڈیپنڈنٹ اور اوٹری پارک کھنڈہ، باجوہ، بھکر، تھلہ، چوہدری، پورہ، منڈو، جے۔ مہراجے کے، ہریال، کوٹ آغا اور کھنڈا والی وغیرہ سے بھی احباب نے شریک ہو کر فائدہ اٹھایا اور انہوں نے ان جلسوں کے اچھے نتائج ظاہر فرمائے۔ آمین ثمین۔

خاکسار

(سید احمد علی مری جماعت احمدیہ سیالکوٹ)

جماعت احمدیہ دنیا پور ضلع ملتان

کلاس لائے تربیتی جلسہ بروز ۲۷ نومبر ۱۹۶۷ء کو جماعت احمدیہ دنیا پور کلاس لائے تربیتی جلسہ منعقد ہوا۔ مرکز سے مکرم مولوی دوست محمد صاحب صاحب شہد کو مکرم شیخ ذوالحجہ صاحب میزبان بنائے اور ان کے علاوہ ضلع کے مری صاحبان نے شرکت کی۔

پہلا اجلاس

زیر صدارت مکرم شیخ ذوالحجہ صاحب میزبان جماعت احمدیہ منعقد ہوا۔ تلاوت و نغم کے بعد مکرم مولوی محمد سلیم صاحب اختر مری سلسلہ نے سیرۃ النبی پر تقریر کی۔ اذان بعد خاک ریسید عثمان شاہ مری سلسلہ احمدیہ نے انحضرت صلی اللہ علیہ وسلم

حضرت سیدہ ام مینین صاحبہ مدظلہا السالی ۶
احمد رشید احمد اللہ سہفتہ زیر پرورش میں چند مساجد کی مدین اپنی بہنوں کی طرف سے ایک ہزار روپے کے وعدہ جات اور لکھنؤ جیسے لوہے کی وصولی ہوئی ہے گویا ۳۰ نومبر تک وعدہ جات کی کل مقدار چار لاکھ پونے سو پندرہ ہزار روپے اور وصولی کی کل مقدار چار لاکھ بارہ ہزار دو سو پونے سو روپے ہو چکی ہے۔

مسجد پر خرچ شدہ رقم کو بڑا کرنے کے لئے اسی فریڈ سٹاسی ہزار روپے کی فروخت ہے۔ یہ کوئی ایسی رقم نہیں جس کا حجم کرنا زیادہ دشوار ہو۔ جس طرح سو چار لاکھ کے خریدہ آپنے دو پیہ جمع کیا ہے اسکا اردو اور محنت اور کوشش سے اس بقیہ رقم کی جلد زجلہ ادائیگی کا انتظام بھی کریں۔ اس رقم میں سے خریدہ یا بون ہزار کی رقم ایسی ہے۔ جن کے وعدے لئے جا چکے ہیں لیکن وہ وصول نہیں کئے گئے۔

دکانات مال سے ہر لکھ کے بقیا جات کا حساب حاصل کر کے بھیجیے رہے ہیں۔ تمام عہدیداران ان وعدہ جات کی وصولی کا جلد انتظام کریں۔ اگر حساب میں کوئی غلطی ہو وہ عدہ جو بھجوریا جا رہے ہیں وصول کیا جا چکا ہو تو براہ مہربانی جلد از جلد وصولی کی تاریخ رسیدہ قہر وغیرہ سے آگاہ کریں تا حساب تصدیق کیا جاسکے۔ بقیا جات کے علاوہ ہر شہر کا ڈال اور قصبہ میں جائزہ دیا جائے کہ کس کس بہن نے اسی رقم سے مقدس تحریک میں حصہ نہیں لیا۔ ایسی سب بہنوں کو تحریک کر کے ان سے وعدہ دیا جائے۔

سب احمدی بہنوں اور بچوں کی خدمت میں یہ بھی لکھا جاتا ہے کہ خوشی کے موقع پر پوری دل و دست پریشانی کی خوشی میں بچوں کی کامیابی کی خوشی میں مسجد کی مدین ہزار روپے لکھ روپے اور انحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اس ارشاد کو مد نظر رکھیں کہ جو اللہ تعالیٰ کا بھرا دینا میں تعمیر کرتا ہے اللہ تعالیٰ اس کا بھر جنت میں تعمیر کرے گا اور اللہ العزیز۔

(خاکسار مریم صدیقیہ صید و بچہ نامہ اللہ مرکزیہ)

اللہ تعالیٰ ان کو رزقیت بخشے
دوسرا اجلاس

بعد نماز صبح و عشا مکرم ڈاکٹر لکھنؤ صاحب امیر جماعت ہائے احمدیہ ضلع ملتان کی صدارت میں منعقد ہوا۔ تلاوت و نغم کے بعد مکرم مولوی دوست محمد صاحب شہد نے جماعت احمدیہ پر اعتراضات کے جوابات دیئے۔

تیسرا اجلاس
موضوع امرتسر کو جس نے صبح کو مکرم شیخ محمد اسلم صاحب کے اعطاء میں منعقد ہوا۔ صدارت کے فرائض خاک ریسید احمد علی نے ادا کیئے۔ تلاوت و نغم کے بعد مکرم مولوی عزیز محمد صاحب امیر نے زندہ خدا پر تقریر کی۔ پھر مکرم مرزا محمد سلیم صاحب نے عشق رسول پر تقریر کی۔ بعد ازاں مکرم مولوی دوست محمد صاحب شہد نے اعتراضات کے جوابات دیئے اور دو بجے جلسہ ختم و ختمی اختتام پذیر ہوا۔

جلسہ میں لاؤڈ سپیکر کا اور مستردات کے لئے پردہ کا انتظام تھا۔ ہما ڈال کے لئے قیام و طعام کا انتظام مقامی جماعت نے سرانجام دیا۔ (عبدالغفار شاہ مری سلسلہ ملتان)

کا رحمتہ العالمین ہونا مختلف مثالوں سے واضح کیا۔ پھر مکرم مولوی عزیز محمد صاحب امیر مری سلسلہ احمدیہ نے انحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی بلند شان بیان کی۔ پھر مکرم دوست محمد صاحب شہد نے نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت طیبہ کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی۔ جلسہ میں ماحول کی جماعتوں اور دیگر چوک منیہ شیخ داد چوک ۳۴۳/۱۰-۱۵ چھائیوں پھیروہ جس پور کے دوست بھی شریک ہوئے۔ غیر از جماعت احمدیہ بھی شرکت کرتے رہے۔ درخواست دعا:-

اس جلسہ کے موقع پر جماعت احمدیہ دنیا پور نے اپنا لاؤڈ سپیکر خریدنے کے لئے ذریعہ پر تیار کیا۔ یہ سلسلہ خریدنے میں کیا اور ملتان سے لاؤڈ سپیکر خریدنے کے لئے گئے۔ احباب کرام دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ اسے بابرکت کرے۔ جماعت احمدیہ دنیا پور نے وعدہ کیا ہے کہ ضلع ملتان کی جماعت میں بھی تربیتی جلسہ ہوگا۔ ہم اپنا لاؤڈ سپیکر خود ڈال نصب کر کے فوراً حاصل کیا کریں گے۔

تعمیر مساجد ممالک بیرون کیلئے نمایاں حصہ لینے والی خواتین

- اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و احسان سے جن بیڑوں کو مساجد ممالک بیرون کی تعمیر کے لئے تین صد روپے یا اس سے زائد اپنی یا اپنے مرحومین کی طرف سے تحریک جو یہ کو ادا کرنے کی توفیق عطا فرمائی ہے ان کی ایک فہرست درج ذیل ہے
- جزا اہن اللہ احسن العزیز ارحم الراحمین -
- فائزین کرم سے ان سب کے لئے دعا کی درخواست ہے۔
- ۵۲۱ - حاجزادی امۃ الغنیہ سلیمہ صاحبہ سلیمہ بی بی (۱۰۰ روپے)
- منجاب دخترانہ امۃ الصبر امۃ الشکر امۃ الخیرہ امۃ الخیرہ (۳۰۰ روپے)
- ۵۲۲ - مخزنہ خاطر سلیمہ صاحبہ علیہ السلام (۳۰۰ روپے)
- محمد دارالرحمت و سلم ربوہ
- ۵۲۳ - امۃ المجد سلیمہ صاحبہ بنت محمد علیہ السلام صاحبہ بی بی (۳۰۰ روپے)
- ۵۲۴ - امۃ سلیمہ صاحبہ امۃ سلیمہ بنت محمد صاحبہ امۃ سلیمہ بنت محمد (۳۰۰ روپے)
- ۵۲۵ - امۃ سلیمہ بنت محمد صاحبہ امۃ سلیمہ بنت محمد (۳۰۰ روپے)
- ۵۲۶ - مخزنہ بلقیس سلیمہ صاحبہ سلیمہ بنت محمد صاحبہ سلیمہ بنت محمد (۳۰۰ روپے)
- ۵۲۷ - امۃ سلیمہ بنت محمد صاحبہ امۃ سلیمہ بنت محمد (۳۰۰ روپے)
- ۵۲۸ - امۃ سلیمہ بنت محمد صاحبہ امۃ سلیمہ بنت محمد (۳۰۰ روپے)
- ۵۲۹ - امۃ سلیمہ بنت محمد صاحبہ امۃ سلیمہ بنت محمد (۳۰۰ روپے)
- ۵۳۰ - مخزنہ امۃ سلیمہ صاحبہ بنت محمد صاحبہ بنت محمد (۳۰۰ روپے)
- امیر جماعت احمدیہ راولپنڈی
- (رکھنے والے خواتین کی فہرست جاری ہے)

صیغہ امانت صدر انجمن احمدیہ

حضرت امیر المؤمنین و خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارشاد

سیدنا حضرت امیر المؤمنین و خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ صیغہ امانت صدر انجمن احمدیہ کے قیام کی غرض دعوت بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں :-

اس وقت چونکہ مسجد کو بہت سی مالی ضرورتیں پیش آئی ہیں جو عام آدمی سے لینی نہیں ہو سکتی۔ اس لئے جس سے جو زمین یا ہے کہ اس سے فوری ضرورت کو پیدا کرنے کا ایک ذریعہ تو یہ ہے کہ جماعت کے افراد میں سے جس کسی نے اپنا مدیہ کسی دوسری جگہ بطور امانت رکھا ہوا ہے۔ وہ فوری طور پر اپنا مدیہ جماعت کے خزانہ میں بطور امانت صدر انجمن احمدیہ داخل کر دے تاکہ فوری ضرورت کے وقت ہم اس سے کام لیا سکیں۔ اگر کسی تاجر کو کادہ روپیہ مل نہیں ہو تجارت کے لئے رکھنے ہیں۔ اس پر اگر کسی زمیندار نے کوئی جائیداد بھی ہو اور آئندہ وہ کوئی اور جامد خرید چاہتا ہو تو ایسے احباب صرف اتنا روپیہ لینے پاس رکھ سکتے ہیں جو فوری طور پر چاہئے کہ لے ضرورت ہو اس کے ساتھ تمام مدیہ جو بسکوں میں دو سونوں کا جمع ہے سلسلہ کے خزانہ میں جمع کرنا چاہئے۔

(افسر خزانہ صدر انجمن احمدیہ)

شکن
شقی
شکن کے ساتھ مفید تجربہ ہے۔

نیت پیکار گویاں
دو امانت خدمت خلق ربوہ

الفضل
سب انستہار دے کر
اسی تجارت کو فروغ دی

بہترین مال
باقا و دام

شیخ خیر سلوٹ

بالمقابل الیوان محمود ربوہ

بھلی کاماں تیار نیوالی واحد فرم
ہے۔ پی۔ آئی

خاص کواٹی وین پگ سفید پورسلین
جمیل پلاسٹک انڈسٹریز میگزین

درخواست دعا

موم محمد یوسف صاحب ناصر اسپیکر انجمن احمدیہ کو اللہ تعالیٰ نے ایک بھی سے نوازا ہے وہ اپنی بھی کے نیک بننے اور ساری عمر کے لئے خاتون سے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔ (دو کمال نیکو سید)

میری بھتیجی شمیم خاتون کے خاندان تک شکر و حمد صاحبہ جو مجلس احمدیہ راولپنڈی میں سیدھی سیدھی کی خدمت میں ان کا دل لٹایا ہے کے لئے درخواست دعا ہے۔ (محمد شعیب نور شہرہ دارالرحمت راولپنڈی)

الیوان محمود

الیوان محمود ربال خدام الاحمدیہ مرکزی (اپنی تکمیل کے آخری مراحل طے کر رہے ہیں) سے جماعت نے کمال اخلاص کے ساتھ ۳۱۳ روپے کی گرفتار رقم کا عطیہ اس مال کے لئے کا مدد فرمایا۔ قرین کی دہائی اور مال کی تعمیر کے لئے مجلس خدام الاحمدیہ مرکزی کو روپے کا زر ضرورت ہے۔ دعوت گذشتہ گان سے اتنا س ہے کہ وہ مجلس خدام الاحمدیہ مرکزی سے تعاون فرماتے ہوئے جلد از جلد اپنے مددہ حاجت ادا کرنے کی کوشش فرمائیں۔

حضرت خلیفۃ المسیح اشرف اربعہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی سزا ہے کہ یہ مال جلد از جلد مکمل ہو۔ حضور کے اس لٹاؤ کے پیش نظر مددہ گذشتہ گان سے فوری تعاون کی اپیل ہے۔ (بہتم مال مجلس خدام الاحمدیہ مرکزی)

جس خدام الاحمدیہ ماہ نومبر کا چنڈہ جلد بھجوائیں

ماہ نومبر گزرنے کے باوجود بہت سی ایسی مجالس ہیں جنہوں نے مبارک چنڈہ جلد بھجوائی ہے۔ تمام ایسی مجالس سے اتنا س ہے کہ ان کے پاس خدام الاحمدیہ کے چنڈہ حاجت کی ضرورت دیکھوڑی ہوں یا زیادہ اچھے شدہ ہوں فوری طور پر مرکز کو ارسال کرتے رہیں۔ تا ان کی طرف تقابلاً اکٹھا نہ ہو اور مرکزی ضروریات جملہ سہ فوری ہوں رہیں۔ (دعوت مال)

مجلس خدام الاحمدیہ نومبر ۶ کی رپورٹ بھجوائیں

ماہ نومبر ختم ہو چکا ہے۔ تاہم مجلس خدام الاحمدیہ سے اتنا س ہے کہ ماہ نومبر کی رپورٹ ضرور فارم پر جلد سے جلد مرکز کو روانہ کر دیں۔ (بہتم مجلس خدام الاحمدیہ مرکزی)

خدا تعالیٰ احسن کو توفیق دے نہیں رمضان میں ضرورتاً رکھنے چاہئیں

خالی رمضان میں فائدہ نہیں بلکہ رمضان کی حالت پیدا کرنا فائدہ کا موجب ہے،

خدا کی خاطر ترک کر دیا جائے اور جب ممالی جھوٹا
 سکتے تو صحیح حرام کو جھوٹا آسان ہو جاتا ہے
 عزم اس سے کیا قسم کے سن چل کوئے سن لکھن ٹاؤن
 دیکھا تھا سکتے تھے جہاں کہیں کہیں لکھن ٹاؤن سے کوئی
 فائدہ نہ ہوگا۔ خالی رمضان میں فائدہ نہیں بلکہ رمضان
 کی حالت پیدا کرنا فائدہ کا موجب ہے صحیح طرح کوئی
 کے استعمال کرنے سے ہی بخار کو آرام آسکتا ہے جیسے
 استعمال کر نہیں کرنا اس کے اسرار کے ٹھکانے میں خیر
 کتنے استعمال ہوتے ہوں گے کوئی فائدہ نہیں ہوگا پس
 خدا تعالیٰ احسن کو توفیق دے وہی
 رمضان میں ضرور روزے رکھنے چاہئیں مگر
 حاجت کے تعلیم یا نہ تو لوگوں کو چاہئے کہ
 تعلیم یافتہ کے لئے کوئی نہیں اور عوام کو
 عوام کے لئے ضرور بن چاہئے پھر عذر میں
 معذرت کے معاملہ میں بلا درجہ تکل کوئی نہیں
 اس لئے نہیں یہ فائدہ دکھانا چاہئے کہ
 جہاں روزہ جائز نہیں وہاں امر اعلیٰ سے
 ڈر کر باکس مردوں کی پابندی کی وجہ
 سے روزہ نہ رکھیں۔ عزم میں کسی کو
 دینے ہی چاہئے کہ روزہ رکھ کر اگر
 سخی کرنے والے ہیں ان کے لئے اس حالت
 میں جبکہ شریعت نے تشریح کو دکھایا ہے
 روزہ جھوٹا رکھنا عین جہی ہے۔
 میں دعا کرتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ ہمیں صحیح
 رہتے ہوئے ہی رضی عطا فرمائے۔ آمین

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث رضی اللہ تعالیٰ عنہ رمضان کے فائدہ اور اس کی برکات پر روشن ڈالتے ہوئے فرماتے ہیں :-
 بوقت پانچ بجے دیکھا ہوا کہ اس کے درجے سے
 باقہ لوگوں کے لئے سردیوں کے لئے لیکن ان
 نے ادھر ادھر مختلف چیزیں رکھیں جس سے
 میں نے سمجھا کہ ان میں زیادہ احسان ہے
 اور جس وقت جہاں میں سردیوں کا چلنا ہے
 تو جسم پر ایک ہی کپڑا ہمیشہ رکھے اپنے
 والد کی طرف بخول متوجہ کرنا ہے اس
 وجہ سے حج امر کرنے کے رکھا گیا ہے تا
 وہ عزا کی حالت سے آگاہ رہیں تو اسلام
 کی تمام باتوں میں اس بات کا خیال رکھنا
 لگے کہ ایک دوسرے کی حالت سے گاہی
 ہوتی رہے کیونکہ اس لئے واسطہ اور رابطہ
 بڑھتا ہے جس سے ہمدردی پیدا ہوتی ہے۔
 پھر رمضان کا بھی فائدہ ہے کہ جن کو زائل کر
 جا کر پڑتا ہے ان کی حالت کا علم ہو جاتا ہے
 اس طرح وہ بھی شہنہ ہوتی ہے عمال چیزوں کو

کو غلاموں کی حالت سے آگاہ کر دیتی ہے حج
 میں اپنا وطن اور پھر پھر پھر پھر پھر پھر پھر
 ان لوگوں کی حالت کا پتہ لگتا ہے جو عبادتوں
 کر دیکے جاتے ہیں۔ عہدہ و خیرات عزت کی
 حالت کا اندازہ کرنا ہے روزہ فائدہ زدہ
 بھاریوں کا پتہ دیتا ہے اس طرح جب انسان
 حج کے لئے جاتا ہے تو اسے ان لوگوں کی
 حالت کا بھی علم ہوتا ہے جن کے پاس کپڑے
 نہیں ہوتے۔ انسان کی کپڑوں کا عمار کو پتہ
 ہے لیکن وہاں صرف ایک ہی جا رہا ہے
 پڑتا ہے جس میں ادھر ادھر سے کھڑکی
 ہوا اگر کوئی لوگوں کی حالت بتانا ہے
 جن کے پاس کپڑے نہیں ہوتے یا کم ہوتے
 ہیں حضرت خلیفۃ المسیح الثالث رضی اللہ تعالیٰ
 عنہ نے کسی شخص کے متعلق کہا کہ میرا ان
 سے تعارف اس طرح ہوا کہ میں نے حج کے

دیکھا رمضان کے اندر یہ فائدہ بھی رکھا
 ہے کہ انسان معلوم کر سکے کہ اس کے دوسرے
 فائدہ زدہ بھائیوں کی حالت کیا ہے اور فائدہ
 میں انسان پر کیا گزرتی ہے اس سے وہ عبادتوں
 کی حالت کا اندازہ کر سکتا ہے اور یہ بات اسلام
 کی سب عبادتوں میں ہے کہ دوسروں کی حالت
 کا پتہ لگتا رہے نماز میں ادھر ادھر دیکھنے اور
 باتیں کرنے سے منع کیا گیا ہے کہ غلاموں کی حالت
 ہے۔ جس سے انسان اندازہ کر سکتا ہے کہ
 غلاموں کی حالت کیا ہوگی۔ میں حیران ہوتا ہوں
 جب بعض لوگ کہتے ہیں کہ نماز میں تو جتنا کم نہیں
 رہ سکتی۔ حالانکہ میں خود سیدہ منہ کا کام
 ہوتا ہے ایسے لوگ خدا کی وہ لوگ جن کو چاہیں
 کھٹے ہی غلاموں کی گارنٹے پڑتے ہیں اور کھٹے
 کھٹے شیک کر مودب ایک ہی پوزیشن میں بیٹھنا
 پڑتا ہے ان کا کیا حال ہوتا ہوگا۔ تو نماز ان کی

درخواست دعا

برادرم کرم چوہدری عبدالرحمن صاحب مقیم میرپور خاص کو گزشتہ دو سال سے ہر قسم
 کے دروسے پڑتے ہیں کہ وہ بے ہوش اور سخت نڈھال ہو جاتے ہیں۔ اب کچھ عرصہ
 سے یہ دروسے جلد جلد پڑنے لگے ہیں۔ ابھی چند دن ہوئے کہ بیت سخت دوسرے
 پڑا جس سے وہ کئی دن تک سبہ رکھتے رہے۔ میرپور کے احمدی احباب بالخصوص
 کرم ڈاکٹر مدنی صاحب بہت ہمدردی سے علاج اور بیماری پڑی کرتے ہیں اور بخالی
 انہیں جزائے خیر عطا فرمائے۔ مگر ابھی بیماری پرف ہو نہیں پایا جا سکا نہ کہ بیماری
 کا لپدی طرح علم ہو سکا ہے۔
 ان کی اس بیماری سے بہت بہت پریشانی لاحق ہے بزرگان سلسلہ سے
 درخواست ہے کہ ازراہ مہربانی ان مبارک ایام میں خاص دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ
 ہمارے اس عزیز کو صحت و عافیت دے اور برکت کی زندگی عطا فرمائے،
 خاک رشتیجہ مبارک احمد علی زکی فضل عمر فائدہ دے آمین

وقف جدید کی اہمیت

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے مورخہ ۲۴ کو خطبہ جمعہ میں
 لڑان مجید کی بابت کی روشنی میں ترمیمت اولاد کی اہمیت واضح کرنے کے بعد جماعت اور بھارت
 کو توجہ دلائی کہ وہ لپدی مستوری کے ساتھ اطفال و ناصرات کو وقف جدید کے مال جب وہیں
 مندریکہ کوئی ناکہ نہیں ہے ان میں دین کی خاطر قربانی کا جذبہ پیدا ہو جھوٹا رہا۔ اللہ
 نے فرمایا کہ ابھی تک جماعتوں نے اس تحریک کی طرف اتنی توجہ نہیں دی جتنی دینی چاہئے
 تھی جھوٹے ترمیمت اولاد کے ضمن میں اس تحریک کی اہمیت بیان فرما کر بہت فرمائے کہ
 تمام احمدی بچوں کو اس میں مل لیا جائے۔
 حضور کے ان الفاظ کی روشنی میں جماعت کے جلد احباب کو ام سے درخواست ہے
 کہ وقف جدید کا سال دسمبر ۱۹۶۷ء کو حکم ہو رہا ہے آپ اپنی جماعت کے سکریٹری صاحب
 وقف جدید سے اپنا حساب منسوخ کر کے اپنا چندہ ۱۵ درپے الہی دعائی کا چندہ ادا فرما کر اللہ کی رضا
 حاصل کریں۔ بجز الم اللہ احسن المجرور۔
 دینام مال وقف جدید

ولادت

کرم بشیر احمد صاحب کاہن ایفوری
 پشاور گزشتہ اللہ تعالیٰ نے مورخہ ۲ دسمبر ۱۹۶۷ء
 کو پہلی بچی عطا فرمائی ہے نومولودہ کرم بیگم لڑکی
 صاحب مرحوم چیک، ۳۳ جہاں شہر سرگودھا کی بیوا،
 اور کرم صاحبہ شہر ترفیج صاحبہ واقف زندگی
 کا وقت صاحبہ احمدیہ بیوہ کی لڑکی ہے نام شہلا
 تجزیہ تھا ہے۔ احباب نومولودہ کی ہمیں زندگی نیک
 صاحبہ اور خدادادہ دین ہونے پیر ہدیہ دینی کی خدمتوں سے
 نالانا ہونے کے لئے دعا فرمائیں۔

پاکستان ویسٹن ریلیے،
ٹنڈا نوٹس
 تمام متعلقہ حضرات کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ٹنڈر
 انکوائری نمبر پی آر ۶۷/۲۷/۱۹۶۷ کے تحت پاکستان ویسٹن
 ریلیے کے لئے مطلوبہ ریل ٹنگس کے سلسلہ میں ٹنڈا نمبر ۵ جنوری
 ۱۹۶۸ء کو دیکھنے کے لئے کھولنے کے جائیں گے اور ۶ جنوری ۱۹۶۸ء
 کو دونوں (۱۰ بجے) کھولنے جائیں گے۔ ٹنڈر کی فروخت ۲۴ جنوری ۱۹۶۸ء
 تک جاری رہے گی۔
 (سیکرٹری ریلیے بورڈ)